



“战斗永不停息，荣耀力‘皖’狂‘蓝’”。4月15日晚，2015中国足协杯第二轮比赛，安徽力天坐镇主场合肥体育中心迎战中甲球队哈尔滨毅腾。结果凭借11号王子铭的一粒进球，以1:0战胜对手，顺利晋级。安徽力天下一轮将继续坐镇主场，对手是中超球队河南建业。

■ 记者 江锐

## 足协杯第二轮主场1:0战胜中甲球队哈尔滨毅腾 安徽力天上演“逆天”好戏

### 安徽力天“有想法”取胜

作为中国足球职业化以来，第一支征战足协杯的安徽本土球队，本场比赛也是安徽力天主场首秀。不过，可谓好事多磨。从本月初，坐镇主场的安徽力天就开始热炒该场比赛，大量销售球票。本场比赛门票共分三个档次：10元、20元、50元。然而最近几天，球票销售忽然停止，不少球迷想前去现场为家乡球队助威却发现一票难求。原来由于球场安保问题不能达标，本场比赛被要求限制观众入场人数。一直到比赛当天，通过整改和各方协调，问题才得以解决。当晚有1万多名球迷到场为安徽力天加油助威。

“尽管对手是中甲球队，去年还在中超，但是安徽力天要力争取胜。”赛前，安徽力天集团执行董事向伟告诉市场星报记者。

据介绍，哈尔滨毅腾本赛季的目标非常明确：重返中超。目前在中甲前四

轮比赛结束后，他们取得2胜2平的不错战绩，但在第四轮对阵贵州智诚时，球员已经难掩此前连续客场征战的疲态。而从12日对阵贵州智诚到18日对阵深圳，再加上本场足协杯比赛，他们要在短短7天时间内踢3场正式比赛，如果仍以主力出战，将是对体能的残酷挑战，因此，本场比赛他们是以轮换阵容出战。虽然安徽力天只是一支中乙新军，但借助主场之利取胜对手还是“有想法”的。

### 王子铭一球“绝杀”旧主

本场比赛，皖籍球员丁伟、张敏、汪云龙、赵黄等都进入了安徽力天首发阵容。果然，正如向伟所说的那样，比赛一开场，安徽力天就全力展开进攻。不过，由于是首次在主场亮相，球员们还是表现得有些拘谨。第23分钟，安徽力天获得角球机会，11号主力前锋王子铭强力头球破门，1:0领先。值得一提的是，王子铭曾经在2010年至

2014年在哈尔滨毅腾队中效力过。哈尔滨毅腾也有一些射门机会，但没有转化为进球。下半场易边再战，双方互有攻守，但都没有形成有效破门。最终比分锁定为1:0。

“我们利用一个定位球的机会，最终获得胜利，有一定的运气成分。”赛后，安徽力天队主教练尚青还是很理智。尚青认为，作为中甲强队，哈尔滨毅腾的确比力天强。至于下一轮的对阵河南建业，能与这样高水平的中超球队交锋，对于安徽力天来说，最重要的是锻炼队伍。中乙联赛本月底就要开赛了，安徽力天的目标是什么？尚青表示，争取有好的表现。

哈尔滨毅腾主教练段鑫则把球队的失利归咎为“太累”。据段鑫介绍，俱乐部的主要目标是中甲联赛，足协杯主要是锻炼年轻球员。此次来合肥参加足协杯比赛的其实是哈尔滨毅腾预备队，球员在周一刚刚参加了中甲预备队联赛，比赛太密集，球员很疲惫。

### 2015年劳伦斯奖揭晓

### 李娜姚明均榜上有名

星报讯(新体) 4月15日晚，2015年劳伦斯世界体育奖颁奖典礼在上海大剧院举行。德国男足获得最佳团队殊荣，李娜获得特别成就奖，小德和G·迪巴巴分获最佳男、女运动员奖，姚明获得体育精神奖。

2015劳伦斯世界体育奖获奖者完全名单：最佳团队：德国男子足球队；特别成就奖：李娜(中国，网球)；公益体育基金奖：阿富汗滑板爱好者联盟；最佳女运动员奖：G·迪巴巴(埃塞俄比亚，田径)；最佳极限运动员奖：尤斯塔斯(美国，跳伞)；最佳突破奖：里卡多(澳大利亚，F1)；最佳复出奖：沙尔克·伯格(南非，美式橄榄球)；最佳残疾人运动员奖：麦克法登(美国，轮椅竞速)；最佳男运动员奖：德约科维奇(塞尔维亚，网球)；体育精神奖：姚明(中国，篮球)。

### 欧冠联赛四分之一决赛

### 马德里德比白卷收场

据新华社电 意甲“领头羊”尤文图斯队在昨日欧冠联赛四分之一决赛首回合中凭借一粒颇具争议的点球小胜法甲摩纳哥队，马德里竞技队与皇家马德里队的一场“内战”则以白卷告终。

C罗的任意球、贝尔的怒射、罗德里格斯的突袭……奥布拉克在整场比赛里堪称“铁闸”，数次化解了皇家马德里队的强力攻击。“很显然谁都想射门赢球，可是在主场不失球也很重要。”奥布拉克在赛后接受采访时表示。这是本赛季皇马第四次在卡尔德隆球场没能进球，马德里竞技队也将本赛季同城德比不败金身延续至七场。

## 宿州19032网点送出大乐透45万

### 竞彩中奖 其实很简单

星报讯(魏政娇) 2015年3月1日，竞彩普及日如期而至。竞彩普及日活动期间，足球赛事单日最高可达148场次，单场竞彩无需串关，并整体上调返奖率，竞猜玩法难度降低了，而奖金却更丰厚了！有了这样的好利，越来越多的新朋友加入到体验竞彩的队伍中来。

从3月份开始，位于天长市平安路的22290网点每天都有大批赶来“普及日”的彩民，其中陈先生就是这样一位接触竞彩不久的新彩民。谈到他接触竞彩的原因，陈先生说，“我玩竞彩完全是因为朋友的介绍。听朋友们说现在竞彩玩法很简单，可以单场竞彩无需再串关，把握性更大，玩法也多了，竞猜场次也多了，更重要的是，中奖的返奖率提高了。朋友说像我这种喜欢足球的人再不买点，实在枉称‘球迷’了。我想着一天几十甚至上百场的比赛场次，就不信猜不对一场，所以我也就没有什么顾虑了。”当天陈先生花了50元投注，没想到竟然真的猜中了。尝到甜头的陈先生近日再次来到竞彩店，对当天的赛事逐一筛选研究，经过细致研究后，选择了最稳妥最有把握的几场比赛进行投注。凭借这两张彩票陈先生再次赢得了11781元的奖金。

星报讯(吴倩倩) 4月4日晚，超级大乐透在为广东和福建彩民送去千万元大奖的同时，也为宿州的19032网点送去惊喜。当晚安徽省中出的3注二等奖及追加奖项，皆被宿州19032网点的彩民收入囊中，一位凭借9+3的复式擒得34.6万元，另一位则凭借10元单式票收获11.2万元，成为当晚大乐透大赢家。

4月7日早上，19032的业主韩女士，手持两张大奖票来到宿州体彩分中心，打算兑现全部奖金，但因复式金额较大，只兑现了单式票的奖金。当被问及彩民为什么不亲自来兑奖时，韩女士笑着说道：“都是老彩民了，大乐透中奖也不是第一次，以前就常托我帮忙兑奖，反正有老伴看店，我就过来了。可惜那张复式票要到合肥兑奖，得让彩民亲自去了。”闲聊时，韩女士拿出那张复式中奖票，自豪地说道：“这组中奖号码有我和老伴的推荐呢！当时我们在后区看好了02、06、07、08四个号，但彩民觉得4

个号有点多，就从中挑了3个，结果漏选了至关重要的08，就与千万元大奖擦肩而过，真是太可惜了！你看，这张票还是开奖前5分钟打出来的。”接着，韩女士指着那张单式票说道：“这个也是彩民按照我们的推荐打的，给力吧！”听了韩女士的话，一旁工作人员也佩服得竖起了大拇指。

2015年以来，宿州大乐透中奖好消息不断，市民朋友在外出时，不妨买上两注大乐透，说不定就让生活“大乐透”了呢！



# 超级大乐透

## 特别提示

**当前奖池：11.786 亿元 (目前中国彩市第一)**

**第 15042 期，开奖号码：03、07、12、17、24 +02、11**

**全国中出一等奖 5 注，其中追加 1 注。大奖出自 辽宁、大乐透开奖日期：周一、周三、周六 江苏等**

**超级大乐透 七星彩**

**排列三 顶呱刮**

**11选5 竞彩**

安徽体彩开通手机购彩，  
移动用户发88到10658388  
开通(月租3元)

**安徽省体彩中心协办**  
官方网站: [www.ahct.gov.cn](http://www.ahct.gov.cn)  
官方微博: <http://weibo.com/anhuitical>

### 小盘玩法也给力 宿州彩民领走10万元

星报讯(程毛会) 体彩排列三玩法自上市以来，以其难度低、有规律、中奖几率高等优点深受彩民喜爱。由于可以倍投，小付出大回报的彩民多不胜数，如今，排列三直选的光荣榜上又多了一位——凭百元夺得10.4万元奖金的宿州彩民赵先生。

早在排列三15091期开奖当晚，宿州体彩分中心就得知彩民中得100注排列三直选的好消息，但直到几天之后，中奖彩民赵先生才兴高采烈地出现在兑奖室内。经了解，赵先生是排列三的忠实彩民，每隔一段时间就要到彩票店买上几十元至几百元不等的彩票。4月8日，赵先生像往常一样来到19147网点，结合最近的走势，他感觉这期排列三会出全单号码，又听其他彩民说可能出大号，于是选择了“7、9、5”这组号码作为直选号码，并投注100倍。结果当晚开奖后，赵先生就得知自己中奖啦，但因为有些事情耽搁，所以直到现在才来领奖。

赵先生还说，这组号码他去年也陆续打过，但一直没中，于是便弃号了，当晚观察走势图时，感觉这组号码可能性很大，便又试了一次，结果好运就终于降临了！